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FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ
Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni _ 
sub conducerea unui comitet "

PREȚUL ABONAMENTULUI
Pe anul întreg .
Pe jumătate an.

: Pe trei luni .

. 120 Lei

. . 60 Lei

. 30 Lei

te granițe țara noastră’ și-a pierdut 
r aproape orice încredere. Am pierdut 
i mulți prieteni și sprijinitori, căci nu 
p ne-am purtat față de ei cum s’ar fi cu-In loc de dreptate.

De pe fiecare pagină a Istorici Unirea proclamată la 1 Decembrie venit- N am fost oameni de cuvânt. Și 
poporului din Ardeal se desprinde slova 1918, părea să însemne, însfârșit, de- Pcn!ruce oare această neîncredere față 
dreptate. Toate luptele, toate sforțările. - săvârșirea, înscăunarea acestei dreptăți, 0 farâ cu un popor încă sănătos și. 
toate năzuințele și toate nădejdile lui- în mirajul cădeia au închis ochii băș- Pentrucă lumea de pesie
au culminat în cuvântul dreptate. tinașii de veacuri ai Ardealului. Credeau £lan'ia nu cunoașm poporul nostru și

La 1437, la 1514, la 1784, și la ardelenii că prin unire s’au atins sup- Pe conducătorii lui adevărați, ci cunoas- 
remele lor năzuinți. ' te numai nemernicia și ticăloșia acelora

cari au reprezentat și reprezintă oficial 
— dar fără încrederea cetățenilor — ța-

1848, iobagii români ai Ardealului au
sângerat și au murit pentru dreptate. Și ce dezamăgire! .

In pușcăriile ungurești martirii Ar
dealului au pătimit pentru dreptate.

Atât de curând Ie-a .fost hărăzit

„uși trântite" a domnului I. Brătianu și 
politica financiară a fratelu i său Vintilă.

Toată lumea cunoaște politica rea 
a liberalilor, dar nu toată lumea e 
chemată să lupte împotriva acestei ’po- 
litici nenonrocite. Chemați suntem să 
luptăm împotriva ei în rândul întâi noi, 
cetețenii acestei țări, căci noi îi simțim 
mai bine roadele de fiecare zi. , 7 -

Chiar deaceea. trebue să punem 
umăr la umăr și să luptăm din răspu
teri împotriva liberalilor. Cu orice jertfe 
și cu deplin curaj în toate chestiunile.

Memorandiștii au mers la Viena. 
pentru aceeaș sfântă dreptate.

Când, în debandadă, soldații/Ar- 
dealului părăseau fronturile de bătae 

. ale- Austro-Ungariei, ei se întorceau 
acasă strigând: „vrem dreptate!"

Iar în drumul spre Alba-Iulia, fie 
că mergeau pe jos sau cu trenul, în

să vadă că o singură realitate se împli- 
... nise în adevăr; unitatea .geografică a

României-Mari. - ?■ ■;
■ Și că în ce privește restul, el mai

are de așteptat. Suferințe, lupte, sân- 
gerări și năzuințe le veacuri mi puteau’ 
sfârși într’o singură zi.

Codrii Ardealului, în cari, iobagii 
lui își adepostiseră sărăcia și puținele

cete sau câte unul, țăranii ardeleni răs- bucurii, s’au rărite în adevăr. Ba, pe 
pundeau, celor ce-i întrebau, ~xă „se alocuri, au și căzut sub securea bles- 

■ duc să facă dreptate!" ’ , iernată a veneticilor; Și a politiciani-
■ Dreptate! , lor. — * .. . . '

Lozinca de întotdeauna,, postulatul Vlăsia însă, Vlăsia a rămas. S’a
permanent al Ardealului întins. A cuprins și meleagurile, arde-

Ce înțelegeau înaintașii noștri, ce lene. In ea huzuresc, vai, ca și altă
înțelege și azi întreg poporul Ardealu- dată, haiducii. Și trădător este poporul
lui prin cuvântul acesta ? care nu se bucură că, cel puțin, haiducii

To.t ce aparține unui suflet ome- Vlăsiei ardelene sunt astăzi „de.ai noștri", 
nesc. Și tot ce-i trebue ca să poată Poporul Ardealului va trebui să
trăi. Egalitate față de semeni. Egalitate sufere, să- lupte și mai departe pentru 
în fața legii. Respect față de obrazul
fiecăruia. Omenie în toate manifesta
țiile vieții particulare și publice. Și ală
turi de acestea toate: dreptul la muncă 
al fiecăruia, putința de a munci și res
pectul rodului, rezultat din munca 
dreaptă și cinstită. ’

dreptate și să moară cu gândul la ea, 
fără Ca să poată trăi vreodată prin ea.

Căci în loc de dreptate rămâne 
constantă, formidabilă, atât de‘ deasă 
că nu se pot desluși primejdiile din 
zare, numai Vlăsia! : ..

Politica liberalilor.
Cunoaștem cu toții politica parti

dului liberal. O cunoaștem, dar mai 
ales o simțim. Ii simțim roadele. Sim
țim cum ne apasă de greu în toată 
privința. Economia, școala, industria, 
comerțul, meseriile, — toate simt mâna 
care le apasă și Ie gâtuește, le îneacă. 
Politica liberalilor a hodorogit carul 
statului, încât acesta scârțâie din toate 
încheieturile. Politica partidului liberal 
a dus țara pe marginea prăpastiei. Ca 
de atâtea ori în trecut; așa nici azi 
partidul liberal nu s’a știut ridica la 
înălțimea împrejurărilor, la înălțimea 
vremurilor grele prin cari trece țara.

Să ne amințim numai anul de jale 
care a fost anul 1907, când țărănimea 
din vechiul regat s’a răsculat, împinsă 
de foame, fiindcă nu mai putea duce 
greul vieții. Și în 1907 tot liberalii erau 
la putere și nici atunci nu s’au știut 
ridica Ia înălțimea vremurilor tulburi 
de atunci. Iar vinovați pentru cele în
tâmplate atunci erau, în mare măsură, 
tot ei, liberalii, cari nu s’au îngrijit ni
ciodată să îmbunătățească soarta mize
rabilă a țărănimei. Să ne mai gândim, 
apoi, la răsboiul cel mare, când tot

ra noastră în streinătate. Pentrucă strei- , Primul : pas hotărâtor îl vom face, 
trebue să-1 facem, la Alba-Iulia, undenătatea cunoaște bine politica Brătieni-

lor (Ion și Vintilă). Cunoaște bine partidul național-țărănesc își va spune 
cuvântul răspicat, pentrucă să-l audă-șimașinăria; ce aceștia o pun în. lucrare 

pentru a pune mâna pe pntere. Pentrucă
streinătatea. cam. cunoaște politica de

domnul Brătianu, — și chiar și alții.
Dr. Enea Popa

Congresul județean al organizației 
partidului național-țărănesc.

a 
a

Duminică la 30 Octombrie 1927 
avut Ioc, la Târgu-Mureș în sala mare 
hotelului Domokoș, marele congres

județean al partidului național-țărănesc.;
O mulțime impozantă venită din toate 
părțile județului,—intelectuali, meseriași, 
muncitori și mai ales țărani, — aștepta 
deschiderea congresului anunțat pentru 
orele unu după masă. Rând pe rând 
sosec fruntașii organizației.județene sa
lutați cu însuflețire de membri adunați 
In lipsa vrednicului președinte Dr. Țit

partidului național-țărănesc și să . ne 
revedem cât mai mulți inși la Alba- 
Iulia la 20 Noembrie 1927. _

; -Alegându-se, mai apoi o comisie
de candidare de zece persoane, la pro
punerea acestei comisii congresul a 
ales un comitet de conducere compus 
din 60 persoane. In acelaș timp s’au 
designat și membrii delegați cu drept 
de vot la Alba-Iulia în număr de 18 și 
s’â compus lista asistenților, cari s’au 
anunțat într’un număr foarte mare. <

Liviu Tilea, care se afla morbos, La propunerea Dlui loan Pop, în- 
a deschis congresul vicepreședintele vățător, congresul a aclamat de preșe-
Dr. loan Pantea, rostind un căi dinte de onoare pe dl Pa vel Brătășianu

Dr Voicu Nitescu d t duros.. „Bine-ați venit" celor prezenți. cunoscutul și iubitul fruntaș al partidului 
' * ’ epu ’ Dl secretar general loan Roman

a cetit apoi raportul despre activitatea 
comitetului căruia trebue să i se aducă o deose-

național-țărănesc. ;
Drept încheiere dl Dr. loan Pantea,

liberalii erau la cârmă și pe care tot 
ei l-au pregătit așa de bine, încât, abia 
la câteva luni după-intrarea României 
în răsboiu, armata a rămas fără hrană, 
fără muniție și fără* îmbrăcăminte, așa 
că’ a trebuit să îndure un calvar ne
maipomenit. ~

Sunt destule aceste două amintiri 
dureroase, ca să vedem ce politică rea 
și nenorocită au făcut liberalii totdeuna.

Și, așa cum au fost liberalii în

Fiind Ia ordinea de zi expunerea 
situației politice, Dl deputat Dr. Adrian 
Popescu, aclamat cu urale Nesfârșite 
și-a început expozeul înșiruind evenif- 
mentele politice și mai ales amintind 
marile greșeli ale guvernului de azi, 
care prin abuz și încălcări de lege a 
făcut să se abată peste capetele noastre

bită laudă pentru conducerea plină de - 
tact a congresului, a mulțumit asisten
ței pentru impozantul număr de membri 
venit la congres, exprimă convingerea 

jjCă trecutul comitet a fost, întotdeuna 
la înălțimea chemării sale și își arată 
nădăjdeaj că viitorul comitet va fi de- 
asemnea totdeauna gata la luptă și jertfe

cea mai cumplită mizerie economică și pentru binele și înaintarea țării. ......
demoralizare. A urmat apoi cuvântarea 
însuflețită a dlui Dr. Alexandru Ceușianu, 
care lămurește pe scurt condițiunile de 
desvoltare ale poporului românesc și,

trecut, așa îi vedem că sunt și astăzi., trecând apoi la constatările tristei stări 
Nu și-au schimbat năravurile. Ba se. de azi, arată cum drepturile și liber- 
deprind în neravuri tot mai rele. Fac tățile asigurate prin constituție și legi
o politică tot mai păcătoasă și mai sunt numai pe hârie, și că fată de po-

După închiderea congresului: s’a 
constituit comitetul de conducere, fiind 
aclamat, cu unanimitate, de președinte 
dl Dr. loan Vescan, care, refuzând în 
chipul cel mai hotârit această demnia- 
te și sarcină grea, a fost silit să se su- 

’ pună dorinței unanime a comitetului. 
Vicepreședinți au fost aleși prot. Ariton 
M. Popa și advocatul Dr. loan Pantea;asupritoare, deși multe lucruri s’au litica liberală a ilegalității este chemat 

partidul național să aducă îndreptare, secretar general Dl profesor Dr. loanschimbat, după răsboiu.
Ei nu le văd. Nu vreau să le vadă. Cuvântul conducătorilor noștri a răsu-

Ei nu văd țara, ci-și văd numai de nat de nenumărate ori cerând încetarea 
partidul lor. Partidul să steie bine, — abuzurilor și ilegalităților și neizbutind 
apoi țara poate merge și la dracul. Așa > este chemat acuma însuși poporul la 
se gândesc liberalii. Asta e mentalita- Alba-lulia, unde în pace și deplină or-
tea lor acoperită cu vorbe sforăitoare 
de patriotism, naționalism, dinasticism 
și prin noi înșine.

Dar noi vedem bine cât de rău 
merg toate treburile în țară. Inlăuntrul 
țării toate merg claie pe gramadă. Pes-

dine să-și ridice glasul pentru tămă
duirea neajunsurilor ce-1 copleșesc. 
Șirul vorbirilor a fost încheiat de Dr. 
Ion Vescan, prin cuvinte călduroase 
și stăruitoare, adresate țărănimei, îndem
nând lumea ca să rămână credincioasă

Bozdog, casier Dl profesor Gr. Ciortea 
și secretar Gheorghe Maior. Comitetul 
nou constituit și-a exprimat deosebtiă 
mulțumită față de dl Dr. Tit Liviu Tilea, 
votând declararea sa de președinte de 
onoare. Fostului secretar general, părin
tele loan Roman, i s’a votat mulțumi
tă protocolară. ,

Puternica manifestare politică a 
acestui congres a dovedit încă odată 
în chip strălucitor, că precum în în-



treaga țară așa și în județul Mureș 
partidul național-țărănesc deține încre- 
dereâ unanimă și -dragostea obștească 
a poporului.

O arestare 
senzațională.

Săptmâna trecută s’a vestit năpraz- 
nica știre, că fostul subsecretar de stat, 
dl Mihail Manoilescu, a fost aresta t pentru 
complot contra siguranței statului și 
închis la Jilava. Num'uul venia dela 
Paris și se spune că aducea 
cu sine scrisori secrete, cari aveau 
de scop schimbarea orânduirei dinas
tice și pentru aceea agenții siguranței 
l-au prins la Predeal, aflând astfel toa- 

■ le planurile de răsturnare.
' -Ministrul președinte Brătianu ar 
ti vrut, ca în această afacere să încerce 
pe conducătorii partidului țărănesc să 
poată începe cumva prigonirile politice 
contra dânșilor, interzicând adunarea 
dela’ Alba-Iulia, de care se tem liberalii 
foarte mult. La 27 Octombrie 1927 s’a 
ținut în această priviuță o mare ședin
ță în casa țării, unde președintele par

, tidului național-țărănesc, Di. luliu Maniu, 
a respins cu dispreț toate învinuirile și 
a declarat că partidul național nu - în

. țelege să se atingă de așezâmintele ță
rii și ale neamului, ci din contra luptă 
și. va lupta până ce vă birui intrarea 
în legalitate. A amintit Dl Maniu, că 
liberalii au zdruncinat prin politica lor 

. tare lacomă întreaga economie națio
nală și au demoralizat viața publică în 
așa măsură, încât trebue să recunoască 
și dânșii că locul dânșilor nu mai poate 
fi la cârma țării.

• . Din partea averescanilor s’au căutat 
’ toate mijloacele pentru scăparea dlui 

Manoilescu, care este un fruntaș al 
partidului poporului. Marele proces, care 
va fi judecat de cătră curtea marțială, 
Se va termina în curând și atunci vom 
ști dacă nu cumva în dosul întregei 
afaceri stă uneltirea politicei liberale.

Dela județ.
In 15 Oct. Consiliul nostru jude

țean și-a ținut adunarea sa ordinară 
sub președinția Dlui Dr. loan Harșia, 
care în cuvântul de deschidere a stă
ruit asupra vieții și activității Marelui 
Rege trecut la veșnicie în anul acesta.

In semn de doliu ședința se ridi
că pentru 5 minute.

S’a exprimat apoi ornaj noului Rege.
Din raportul delegației.permanente 

comunicăm următoarele date: popula
ția județului atinge cifra 229.110 suf
lete, din cari 124.000 (54%) Români, 
85.000 (39%) -Unguri, 11.247 (4%) 
Sași, 5400 (2% Evrei, restul de 1% 
alte neamuri. S’au așternut cu pietriș 
112 Km. de drumuri. Starea acestora 
Se declară: 30% bună, 40% mijlocie, 
30% rea. La poduri: 75% bună, 15% 
mijlocie, 10% rea. Se pretinde obser
varea repausului duminical cerându-se 

' control mai conștiințios asupra lui, de- 
^cât pană aci.

Se exprimă dorința de a se înființa 
în județ o școală de agricultură.

Pentru ocrotirea sănătății publice 
primmedicul județului dorește infirmerii 
la sate și un ambulatoriu la Tg. Mu
reș cu cel puțin 12 paturi.

S’au ivit la urmă și propuneri și 
întrebări, între cari una: dacă se per
mite ori nu. ca camerciauții ambulanți 
să cerceteze târgurile de săptămână, ce
rându-se o hotărâre unitară.

Păr consilier Andreșanu a adresat 
apoi o întrebare cătră prefectul jude
țului; dacă are cunoștință, cum a fost

maltratată populația la ultimele alegeri, 
de cătră slujbașii sapuși dânsului ?!.. 
O morăială s’a răspândit atunci în 
sală iar dintr’un colț vorba „porcărie". 
Sărind prefectul — probabie să replice! —- 
președintele a interzis politica în șe
dință a .închiso.

Convocare.
Potrivit art. 37 din statute se con

voacă Congresul General al Partidului 
Național-Țărănesc la

ȘEDINȚA ORDINARĂ' 

care va avea loc Duminecă la 20 No- 
emvrie 1927 orele 10 dim. în Alba-Iulia.

Ordinea de zi: .
1. Darea de seamă asupra activității par

tidului și a parlamentarilor.
2. Raport asupra planului de acțiune al 
. partidului.
3. Rapoarte asupra problemelor politice, e

conomice, financiare, sociale, judiciare, 
administrative și. electorale. . ,

4. Propuneri pentru modificarea statutelor.
5. Alegerea Comitetului Central Executiv 

' (art. 41 din statute).
6. Fixarea locului viitorului congres.

, Comitetul de direcție al Partidului 
. Național-Țărănesc:

.Președinte, luliu Maniu 
Secretar General, V. N- Madgearu

Știri mărunte.
De la redacție. Numărul viitor 

al foii va ieși de subt tipar deja în ziua 
de 12 Noemvrie. In acel număr vom da. 
de știre când pleacă trenurile din Reg
hin spre Alba-Iulia, când sosesc la 
Alba-Iulia, și cât costă trenul încolo 
și încoace. Și, fiind vorba să Se facă 
drumul la Alba-Iulia și cu autobuzul, 
vom da lămuririle necesare și în aceas
tă privință. '

Gazetele din București ne aduc 
știrea, că în ședința de astăzi a Ca
merei dl Brătianu va cere, din nou, șe
filor de partide politice, să-și spună 
părerea ce o au în chestia :

Aviz.
Subsemnatul mi-am deschis 

cancelarie de advocat în Reghin^ 
' Piața Regele Ferdinand 55 (în ca

sa comerciantului Rudolf Wagner 
— față ’n față cu farmacia Vie- 
tor Mera). Dr. E„ea Popa 

advocat

No. G. 13055 exec 1927. 45
Publicațiune de licitație

Subsemntul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. 
2973—1927 al judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclam. Stan Simion 
reprezetat comerciant prin advocat 
Dr. Vasile Horga pentru incassarea 
creanței de Lei 2194 și, accesorii se 
fixează termen de licitație pe ziua de 
5 Noemv. 927 orele 8-12 a. m. la fața lo
cului în Toplița unde se vor vinde 
prin licitațiune publică judiciară: obiecte 
în valoare de Lei 14700.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare. . '

Reghin la 12 Oct. 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. G. 13056/1927, 48

Publicațiune de licitație
Subsemntul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. 
7146 •— 1927 al judecăt. mixte din 
Reghin în fav. reci. Dr. Vasile Horga 
advocat pentru incaș.sarea creanței 
Lei 350 și acces, se ficsează ter
men dc licitație pe ziua de 5 Noemv 927 
orele 1-5 p. m. Ia fața locului în Top
lița unde se vor vinde prin licitațiune 
publică judiciară: obiecte în valoare de 
Lei 14700

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin la 12 Octomv. 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. G. 14205/1927. - 50

Publicațiune de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza^deciziunii No. 
G. 4270— 1927 a judecătoriei miește 
din Reghin în favorul reclamantului 
advocat- Dr. Vasile Horga pentru 
incasarea creanței de Lei 860 și 
acces, se fixează termen de licitație 
pe ziua de 5 Noemv. 927 oarele 8-12 a. 
m. la fața locu. în Toplița unde se vor 
vinde prin licitațiune publică judiciară: 
obiecte în valoare de Lei 11000

In caz de nevoie și sub-prețul de 
estimare.

Reghin la 12 Oct. 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. G. 13054/1927. 44

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că, în baza deciziunii No. 
7137—1927 a judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reci. Dr. Balla Imre 
reprezentat prin advoc. Dr. Vasile Horga 
pentru incasarea creanței de Lei 90 
și acces, se fixează termen de licitație 
pe ziua de 5 Noemv. 1927 oarele 1-5 
p. m. la fața locului în Toplița unde 
se vor vinde prin licitațirine publică judi
ciară: obiecte în valoare de Lei 14700.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin la 12 Oct. 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. 1855/1927 port. , 65
Publicațiune de licitație. .

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică, că în baza deciziunii No. 1270/1927 
și No. G. 1855/927 a Judecăt. rurale Tulgheș 
în favorul reclamantului Dr. Gsrson Samoil 
reprezentat prin advocat Dr. V-, Kugler 
pentru incassarea creanței de 2594 Lei și 
accesorii se fixează termen de licitație pe 
ziua de t8 Noemvrie 1927 la orele 3 p. m. 
în corn-. Thulgheș domicilul de bitoru. la locu. 
urmă, unde se vor vinde prin liciia|iune pu
blică judiciară: un birou, două dulapuri una 
masă, două scaune una nopteră 20 metru cu- 
bi dulapuri de brad groși în valoare de 
12100 Lei

In caz de nevoie și sub preșul de estimare. 
Preteziunea care e de încasat, bace, 2594 

Lei capital, dobânzile cit 12 procent socotind 
din 19 Sept. 1927 până acum stabilete de 
2062 Lei.

Întrucât moailele care ajunge la licitație 
ar fi fost execvate și, de altii și aceștia și-ar 
fi câștigat dreptul de aceperire, licitația pre
zentă este ordintă și în favorul, acestoră în 
sensul art. LX: din 1881-, 
. Tulgheș, la 29 Otcomv. 1927.

Nicolae Ghilțu, port, deleg.

No. G, 10076 exec. 1927. 53

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul portărel prin aceasta 

‘publică că în baza deciziunii No. 
13161—926 a Judecătoriei mixte din 
Reghin în fav. reci. Cassa de Economie 
S. A. din Reghin repr. prin advocat Dr. 
Emil Wermescher pentru incass. crean
ței de Lei 25.000 și acc. se fixează ter
men de licitație pe ziua de 7 Novembrie 
1927 orele 3 p. ni. la fața locului 
în Reghin unde se vor vinde prin li
citațiune publică judiciară: obiecte în 
valoare de 18000 Lei.
' In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 20 Oct. 1927.
A. Vespremeanu, delegat judecătoresc.

No.G. 13057/1927. 39
Publicare de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. 
19 — 1927 a judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclnm Hărgean loan 
a Mcrici reprezentat prin advocat 
Dr. Vasile Horga adv. pentru in
cassarea creanței de Lei 418 și ac
cesorii se fixează termen de licitație 
pe ziua 10 Noemv. 1927 orele 1-5 p. m. 
în Toplița unde se vor vinde prin 
licitațiune publică judiciară: obiecte 
în valoare de Lei 14700. In caz de ne
voie și sub prețul de estimare.

• Reghin, la 12 Oct. 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. .936/927 port. . 5»
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
că în baza deciziunii No. 6064-2 1927 Ș* 
No. G. 6889 / 1927 a judecătoriei mixte din 
Gheorgheni în favorul reclamantului solia Iui 
Laczko Bendek loan repr. prin advocat Dr- 
Dominic Makkay pentru incassarea crean
ței de 6500 Lei și acces, se fixează termen 
de licitație pe ziua de 18 Noemv. 1927 orele 
12 a. m. la fața locului în Gheorgheni Ia locul 
urmăritului unde se vor vinde prin licitație 
publ. judiciară: 1 sobe rotunde, 2 butoi, 2 tro- . 
ace de cement, 1 lada de căruță cu piele, 1 
ceas de buzunar, 1 garhitura de porcelan de 
spălătorie, 1 sufragerie, 1 șezlon, 1 dulap de 
haine și alte obiecte în valoare de 5680 Lei

In caz de nevoie și sub prețul de estimare.
Pretenziunea, care e de incassat, face 

6500 Lei cap. și dobânzile cu 12% socotind 
din 18 August 1927, iar spesele până acum 
stabilite de 1865 Lei —■ bani.

Întrucât mobile cari ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezenta 
este ordonată și în favorul acestora, în senzul 
art. 102 legei LX. din 1881/ ,

Gheorgheni, Ia 24 Oct. 1927.
x V. Lfîrincz, port, delegat

No. 937/1927 port. 64
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publ. că în baza decizi. No. 4645-927 și No. 
G. 5609/927 a Judecătoriei mixtă, Gheorgheni 
în favorul execvatorului firma Matador film 
din Brașov repr. prin advocat Dr. Vâmos Fer
dinand pent. incaș, crean. de 12.000 Lei cap. 
și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 
de 19 Noemvrie 1927 la orele 13 d. m. 
la fața locului în comuna Ditrău la locuința - 
urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune . 
publică judiciară: 1 dulap pentru cărți cu 
sticle, 81 bucăți cărți diferite și alte obiecte 
în valoare de Lei 196.000.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare.
Pretenziunea care e de încasat face \ 

12000 Lei —bani capital, dobânzile cu 12% 
socotind din* 12 Maiu 1927 iar spesele 
până acum stabilite de 5033 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar 
fi (ost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitație pre
zență este ordonată și în favorul acestora, în 
sensul art. 102 legei LX. din 1881.

Gheorgheni, la 24 Octomvrie 1927.
V. Lârincz, portărel ,

No. 709—927 port. ' 63 .

Publicație de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta pu

blică că în baza deciz. No. 50-2—927 și No. 
G. 4190/927 al Jud. mixte din Gheorgheni în 
fav. reci. Baiint toan din Ciumani reprez. prin . 
advocat Dr. loan Aved pentru incasșarea 
creanței de Lei 2000 și acces, se fixează ter
men de licitație pe ziua de 11 Noemvrie 1927 
la orele 17 p. m. în comuna Ciumani la lo- - 
cuința urmăritului unde se vor vinde prin lici- 
tațiune publică judiciară: 2 cai, 2 car, 20 
buc. scânduri, 1 țol de lină, 4 perne, și 1 ca
napea de lemnne în valoare de 13.900 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare.
Pretențiunea care e de încas, face 2000 Lei 

capital, dobânzile cu 10% socotind din 1 
August 1926, iar spesele până acum stabilite ’ 
de 1273 Lei — bani

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora, în senzul 
art. LX.: 1881, §. 192.

Gheorgheni, lâ 10 Octomv. 1927.
V. LSrincz, portărel.

No. 871/927 port. ' 62

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 

publică că în baza decizii No. 588 *27 și No. 
G. 3829/927 jud. mixte din Gheorgeni în fav. 
reci. Banca loan Ăved și Fiidin Joseni repr 
prin adv. Dr. loan Aved pentru incaș, cre
anței de 5C00 Lei și acces, se fixează termen 
de licitație pe ziua 11 Noemv. 1927 orele 17 
a. m. la fața locului în comuna Ciuzmanî 
la locuința urmăriților unde se vor vinde prin 
licitațiune publică judiciară: 1 cai și 2 car în 
valoare de — Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare.
Pretențiunea care e de incasat, face 5000 Lei 

capital, dobânzile cu 12"/'' socotind din 14 
Iulie 1926 iar spesele până acum stabilite 
2292 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitalie ar 
fi fost execvate și dc aljii și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora, în senzul 
art. 102 legei LX. din 1881.

Gheorgheni, la 10 Octomvrie 1927.
V. Lârincz, portărel.


